

## 省新闻出版广电局组织赴偏远乡村捐赠优秀少儿报刊 少儿“精神食粮”送到乡村



星报讯(记者 吴笑文) 为进一步推动全省全民阅读工作,发挥我省优秀少儿报刊对农村地区少年儿童的教育引导作用,帮助农村儿童培养和践行社会主义核心价值观。昨日,省新闻出版广电局组织了全省12家少儿报刊单位赴定远县蒋集镇,向该镇中心小学、农家书屋和留守儿童之家捐赠优秀报纸2200份、期刊6500册、码洋8万元。

作为全省全民阅读工作主要承办部门和报刊出版的主管单位,省新闻出版广电局高度重视偏远农村地区全民阅读工作,一直关心、关爱农村少年儿童的健康成长。参加捐赠活动的少儿报刊既有优秀少儿报纸《农村孩子报》,也有全国优秀少儿刊物《哈博士》、《娃娃乐园》、《小学生导读》等。捐赠仪式结束后,众少儿报刊社长(总编)还走进课堂,与小学生面对面互动交流。不仅帮助农村孩子获得了优秀少儿读物,使他们从阅读中获益,也通过交流互动,激发了农村孩子的阅读兴趣,培养了他们的阅读能力。

参与活动的少儿报刊社代表之一、安徽少年儿童出版社副总编辑姚巍介绍,他社是全国百佳图书出版单位,拥有《课外生活》、《娃娃乐园》、《哈博士》三大少儿期刊品牌。在少儿期刊的发展理念上,始终坚持不仅重视品牌、发行量和影响力的提升,更要重视内容质量的打磨。他说,“优秀的少儿报刊是继承、积累、传播人类精神文明成果的重要工具,希望通过本次活动,用我们的智慧和创意,进一步推动少年儿童的报刊阅读,为少年儿童提供更多更好的精神食粮!”



## 许大禹: 象棋“棋王”寓教于乐

阜阳市棋类协会负责人许大禹,是原安徽省棋院专业队员,2001年获得过安徽省象棋棋王赛冠军。

为普及与发展市民喜闻乐见的棋类运动,许大禹于2006年带头成立了阜阳市棋类协会,并以协会作为普及发展棋类运动的平台,以组织象棋比赛、开展广泛培训为推动棋类运动发展的两大抓手。他深耕棋类运动,发展事业十年,始终富于热情,全心投入。目前,协会已经发展会员320人,象棋国家一级裁判2人,二级裁判15人。协会每年组织的象棋比赛,已成为阜阳市群众运动的一张亮丽名片,有效扩大了棋类运动影响,象棋运动水平在全省跻身中上游行列。

普及棋类活动,需要从娃娃抓起。他爱棋、弈棋,又愿说、会教。多年来,他放弃了陪伴家人的时间,周末和节假日都带领象棋少年棋手训练,培养了二级运动员5人,每年带领阜阳市小棋手在省级棋类比赛上摘金夺银。2015年8月,在全省青少年棋类锦标赛上,他带领的两名小队员分获16岁组、10岁组冠军。此外,在历年老干部象棋比赛中,许大禹承担了教练工作,耐心地陪老干部训练,多年来此项赛事阜阳市始终位于全省前列。

## 张东旭: 填补了阜阳围棋“空白”

今年46岁的张东旭,是全省首位围棋项目国家级社会体育指导员,也是阜阳市首位国家一级围棋裁判员。2005年,他发起成立阜阳市第一个围棋社团,是阜阳市青少年围棋教育事业的开拓者。

多年来,他积极参加国家、省、市社会体育指导员培训,并在2013年接受阜阳市体育局委托,培训了阜阳市首批国家二级围棋裁判员。长期致力推动阜阳市青少年围棋教育,为阜阳市培养了大批青少年围棋人才,填补了阜阳市围棋事业的多项空白。

此外,他长期支持阜阳市周边县市开展围棋活动,在全市营造良好围棋氛围。多次接受阜阳市体育局和阜阳市教育局委托,组织举办各类全市围棋比赛。2006年5月,恢复了停办11年之久的阜阳市成人组围棋大赛,从2007年起,连续多年承办阜阳市青少年围棋大赛,2012年6月,承办了阜阳市首届围棋段位赛,填补了该市没有围棋段位赛的空白。

由于对阜阳围棋事业发展贡献突出,张东旭先后于2012年被授予“阜阳市优秀社会体育指导员”称号,于2013年被授予“安徽省优秀社会体育指导员”称号。

自从安徽力天今年初转让北迁黑龙江后,安徽职业足球再次陷入沉寂。不过,合肥桂冠接过了重振安徽足球的担子,将出征11月6日在江苏镇江揭幕的全国业余足球联赛总决赛,向中乙联赛资格发起冲击。

■ 记者 江锐/文 黄洋洋/图

## 11月将出征全国业余足球联赛总决赛 合肥桂冠冲击“中乙”



合肥桂冠“全家福”

### 大区赛顺利出线

据合肥桂冠足球俱乐部创始人桂鑫介绍,“俱乐部今年7月1日成立,是安徽职业足球历史上第一支代表城市的职业足球俱乐部。”从全国选拔球员,到完成组队,仅仅用了一个多月的时间。

8月份,合肥桂冠参加了安徽足球业余联赛总决赛附加赛,这也是争夺全国足球业余联赛大区赛的资格赛。可惜,合肥桂冠在点球大战中输给了安徽三川。幸运的是,经过省足球协会努力争取,中国足协也给了合肥桂冠参加全国足球业余联赛大区赛的名额。

今年的全国业余足球联赛在国庆期间开打,合肥桂冠分在了西南赛区,比赛地在珠海。分在B组的合肥桂冠,首战1:

1战平传统强队肇庆恒泰,第二场6:0大胜广西沃德玛,最后一场则11:1狂胜成都怡丰,以小组第一的身份晋级八强。在接下来的淘汰赛中,合肥桂冠2:0战胜长沙四海,杀进西南赛区四强,获得了全国业余足球联赛总决赛参赛资格。

遗憾的是,分在东南赛区的安徽三川征战上海,小组赛1胜1平1负,没能出线。

### 韩国教练执教鞭

记者从合肥桂冠队教练、球员大名单上看到,球队教练组4人全部来自韩国。主教练金都根曾经代表韩国国家队参加了1998年的法国世界杯以及2000年悉尼奥运会。体能教练金承贤是前韩国国奥队教练组成员,守门员教练郑盛

允、队医尹再瑛都曾供职于韩国K联赛俱乐部多年。

合肥桂冠队26名球员,由老中青三代组成,球员分别来自北京国安、河南建业、浙江绿城、上海申花、山东鲁能、延边富德、北京北控、江西联盛等俱乐部。其中,名气最大的应该是曾入选国家队的前北京国安球员路姜。另外,队长郑聪曾效力于河南建业足球俱乐部,并随队参加过亚冠联赛。

全国业余足球联赛总决赛将于11月6日至14日在江苏镇江举行,届时16支球队将向4张中乙联赛门票发起冲击。

合肥桂冠队主教练金都根表示,对于即将开战的总决赛,要齐心协力打好比赛,争取带给安徽球迷满意的结果。

## 省散文家协会计划打造文坛新军

星报讯(记者 张亚琴) 日前,安徽省散文家协会第三次会员代表大会在合肥召开,来自全省120名会员代表参加会议。会议选举了新一届协会主席,原安徽省作协副主席高正文当选。

安徽省散文家协会自成立以来,工作成果突出,每年都定期组织会员采风活动,注重培养会员的创作热情。

据悉,省散文家协会下一步将注重发展新人,计划于2017年开展重点青年作

者的培训工作,并在全省10所大中学校创办散文创作基地,请省内外著名作家、资深文学编辑讲课。要以青年作家为骨干力量,打造成有规模、有影响的安徽文坛散文新军。